



奥克药辅

本报讯 为了防止炎热夏日高湿中暑，保障员工身体健康，更好的让员工开展日常工作。

2018年7月25日，药辅公司开展夏季送清凉活动。下午3点，食堂工作人员为一线作业员工熬好了消暑降温的绿豆汤，与车间办公室还准备绿豆汤活动也将持续开展。虽然绿豆汤并不解暑，但却给炎炎夏日带来一丝清凉。

（奥克药辅 杨承）

备了藿香正气水、风油精等防暑药品，虽然绿豆汤并不解暑，但却给炎炎夏日带来一丝清凉。

（奥克药辅 杨承）

夏日送清凉

线员们的体能与体力。7月18日上午，武汉公司由党支部30余名党员作为防暑降温食品，由副总经理黎立春带队，党政工团队联合对正在炎炎烈日下的一线员工送去一份关爱与一丝清凉。一个个沉甸甸的西瓜不仅仅是送去了组织的关怀，更是极大的鼓舞了一线工人的干劲。大家纷纷表示一定会克服酷暑高温，坚守岗位，尽职尽责；保质保量完成各项各项工作。武汉公司清凉活动以人妖省心为开端。后续将持续不断为员工送去各种清凉盛宴，让员工在每个夏季虽身体炎炎，但心意清凉！



武汉奥克

（武汉奥克 沈中）

本报讯 随着夏日的来临，广东茂名每天平均气温三十度以上。最高气温达到36甚至40摄氏度。为合法合规，今年以来公司安排行政人员轮流值班，我们行政女职工被安排到每周末的白天值班，上班我在一、二车间厂巡检时。

工作服却不知不觉得汗水浸湿，甚是难受。但一线员工始终每天穿着酷暑，坚持工作有条不紊，工会主席吴宋亮女士，坚守岗位，保障生产！

为确保一线员工的身体健康和生命安全，有效预防和控制因高温天气引发的中暑事件，防止中暑带一丝清凉。

（广东奥克 陈升）

从五月份开始发放夏季防暑降温饮料。

在炎热夏季高温工作中中暑，促进各项工作顺利进行，工会主席吴宋亮女士，坚守岗位，保障生产！

从五月份开始发放夏季防暑降温饮料。

为确保一线员工的身体健康和生命安全，有效预防和控制因高温天气引发的中暑事件，防止中暑带一丝清凉。

（广东奥克 陈升）

武汉奥克与广东奥克生产技术人员工作交流会

本报讯 7月18日下午，武汉奥克生产经理李成剑、技术经理左国强一行三人莅临广东奥克，在生产经理惠水翠、技术经理邓建民、装置主任古圣道的热情接待下进行了友好交流。

本次交流会，讨论的主要有聚醚大单体稳定剂和消泡剂的应用、热熔料制备操作要点、下游企业水剂母液合成工艺等内容。

此外，武汉生产经理李成剑就如何用人、如何提高车间的工作效率、如何有效配置资源等方面提出了自己的看法和成功的经验。

交流双方热情讨论、踊跃发言，各自分享自身丰富的生产、技术经验，并找出所存在的问题及面对的困难。

通过交流会，双方取长补短，博取众长，受益匪浅！

（广东奥克 邓建民）



阳光七月 激情飞扬 ——奥克药辅组织旅游活动

本报讯 为丰富员工的文化生活，进一步增强团队精神，提高员工的凝聚力和向心力，体现药辅公司的人文气息。7月16日及17日，药辅公司生产管理部、质量管理部、研发部组织了赴孝感一日游。大家开开心心地度过了一个又一个惊险刺激而又有意义的旅行。生产管理部在游览期间强调，让每个人亲身体验了“惊险刺激”的自然奇观，在千米百级的洞穴里，大家依次行进，互相搀扶，互相帮助，脚是冷的，可每个人的心确是热的。质量管理部全体人员克服一切困难，即使下着暴雨，却仍然坚定信念，一步一步的踏着被雨水打湿的台阶向山顶走去。不畏艰，不退缩，尽情享受着登山的乐趣。

最后各部门分别进行了员工合影，为药辅加油！成为一名药辅人而骄傲！此次旅游活动不仅缓解了员工们平时的工作压力和紧张情绪，更增强了团队凝聚力，充分展现了我公司的企业精神，大家将以更高的热情投入到以后的工作中。

（奥克药辅 王洋 钱昊）



共创共享 共和共赢

中石化化销华南分公司 负责人莅临广东奥克



31日莅临广东奥克，在总经理黎凤革、副总经理黎小荣、物流部和生产主任任少凡的热情接待下进行了友好座谈。

本次来访，王毅飞副部长询问了广东奥克的产品与经营情况，对奥克股份在华南区多年的发展给予了高度评价，并就下半年环氧乙烷供应情况、环氧乙烷产品竞争格局及所向展开深入交流。

黎总代表公司就承兑免息、购量优惠、环氧氯丙烷、授信资金等方面与伊朗销售方进行了广泛深入的需求沟通，王毅飞副部长表示将这些需求带回华润公司，积极反馈，专题会上，同时表示将进一步加大对广东奥克的支持力度，努力为广东奥克争取更大更实惠的条件，为优质客户在华南区稳健发展提供保障，实现共同发展的意愿。

（广东奥克 黄江锐）

本报讯 7月24日下午15:40—16:40，茂名市安委会第六督查组周志军科长一行高新区环安局戴伟才副科长一行对广东奥克进行车中安全生产综合督查。总经理黎凤革、副总经理余小荣参加了此次检查。

此次全市车中安全生产综合督查根据市政府及有关领导指示，不听取汇报，不提前通知企业，直接对企业进行现场实地督查，就企业安全生产主体责任制落实情况、重大事故隐患整治和风险管控情况、消防安全整治情况、三大项目小项逐项进行检查。

督查组一行对我公司提交资料准确性，全面性给予高度评价，对总经理黎凤革对主体责任、法律法规的认同和安全措施予以高度评价，对我公司安全管理予以高度认可，认为我公司有效组织及安全例会，建立安全隐患公告，定期开展安全隐患排查并落实整改，重视安全教育培训且力度很大，定期进行演练并及时上报，特种作业人员均取得相应资质等安全管理工作的。

市车中安全生产综合督查是我公司今年安全生产工作将给予肯定，也对我公司下半年安全生产工作提出了指导意见和具体方向。

（广东奥克 郭佳英）



广东奥克

茂名市安委会对广奥年中 安全生产进行综合督查

先进管理分享经验 交流学习共同提高 ——扬州公司与辽阳公司生产系统管理经验交流

本报讯 7月23日下午，辽阳公司生产管理部邀请扬州公司EOD装置副经理谭治，就辽阳公司与扬州公司目前的管理情况展开经验交流。

辽阳公司总经理助理董玉成、生产管理部经理高健毅、副经理李伟林以及辽阳公司生产部各专业管理人员参加了会议，各相关专业就安全生产管理、生产运行管理及日常检修工作等管理情况。



积极分享各自的工作方法和经验。
双方与会人员表示会将学到的先

进的管理经验应用到实际工作中去，力争将生产管理迈向新的台阶。

各专业管理人员表示通过此次交流，进一步增进了双方友谊，促进了双方生产管理水平的共同提升，达到了共同提高的良好效果，为生产管理各方面工作标准化、规范化奠定了基础。

（辽阳公司 何风桥）

高温下行走的物流人

武汉，夏天“火炉”城市之一，如要避暑，真是的“流汗”。特别是6月到9月的武汉，高温只是导致你出汗的一个方面，在高温下，温度大，也是武汉的特点。在武汉，夏季那可是天天呆在“桑拿浴”里，出汗是不可避免的。

然而，酷暑炎天，本在空调里是让人向往的。但有一群人群，他们的工作场所就是室外，他们需要在高温下行走。与物流相关的人群都是这样的。

听说武汉奥克物流部的人员。

发货员，行走在门卫和现场办公室间，行走时，电话还不断通话中。如果遇到个别不“守纪”的司机，那还要进行车辆检查，在烈日下。与司机“对视”。

装卸人员及叉车司机，更是分分都在行走，用一个词“挥汗如雨”一言不为过，他们的工作性质是搬运，不动则无功效。但他们幽默的说：“我们不是在创造效益，我们是效益的‘搬运工’。”

物流部的其他人也都在行走着，所有的运输、搬运、卸货、保管、装卸、物流信息处理等都在行走，行走是他们的工作内容。

物流人就是行走人生，永远比境。（武汉奥克李升）